
曜日 18865 枚

時限 14358 人

Ａ．所属

英米 ロシア 中国 イスパ 国関 第２部 その他

学科 4543 1310 1746 1462 2523 2638 78
語文 法経商 総文 国コミュ英文学英研究その他

コース 1441 1548 1427 403 399 351 2194

１年 ２年 ３年 ４年 その他

学年 5336 4446 2457 1342 69

1　回答数一覧表

5 4 3 2 1 0

1 4.61 4.61 10510 2458 1082 236 53
2 3.94 3.94 4786 5523 2612 993 339 33

3 4.29 4.29 7184 4944 1419 529 206 53
4 4.21 4.21 6721 5045 1645 608 266 40
5 3.52 3.52 1845 4695 6888 540 206 159
6 3.31 3.31 1045 2758 9956 343 56 165

7 4.09 4.09 6085 4527 2418 759 276 267

8 3.97 3.97 5310 4592 2856 897 350 299

9 4.16 4.16 6474 4830 1936 753 271 45

10 4.25 4.25 7426 3930 1969 591 233 190
11 4.34 4.34 8273 3705 1490 606 235 24

12 4.30 4.30 7615 4351 1550 533 245 36

２　レーダーチャート

Ⅱ．授業の進め方について

この授業に対する総合評価をしてください

当科目
平均

Ｃ：あなた自身の授業態度

Ⅰ．授業内容について

Ｄ：授業に対する評価

教  員  名 ：

この授業によく出席しましたか

授業科目：

回答者数：

受講者数：

時　　限：

曜　　日：全体

２０１７年度　前期　授業評価アンケート集計結果（科目別）　　　神戸市外国語大学

授業内容の量は適切でしたか

授業内容は難しかったですか

理論や考え方、専門用語などがわかりやすく説明されましたか

関連する領域に対しての知識、関心が深まりましたか

回答数全学
平均

自主的に意欲的な学習努力をしましたか

設　　　問

学生とのコミュニケーションがあり、質問にも丁寧に回答しましたか

話し方が聞き取りやすかったですか

黒板や映像資料などの使い方は効果的でしたか

宿題、参考文献の提示などにより、自発的な学習を
促す工夫がなされていましたか

Ⅲ．担当教員について

Ⅳ．総合評価

授業の組み立て、時間配分は適切でしたか
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1 出席状況 

2 自主的な学習努力 

3 わかりやすさ 

4 知識、関心の深まり 

7 黒板、映像資料 

8 学習を促す工夫 

9 授業の組み立て、時間配分 

10 コミュニケーション 

11 聞き取りやすさ 

12 総合評価 

※問５、問６はレーダーチャート表現に適さないので除外しています。 

この授業の平均値 

全体平均 



曜日 18865 枚

時限 14358 人

3　回答率一覧表

２０１７年度　前期　授業評価アンケート集計結果（科目別）　　　神戸市外国語大学

教  員  名 ： 時　　限： 回答者数：

授業科目： 全体 曜　　日： 受講者数：
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1 出席状況 

（全体平均） 

2 自主的な学習努力 

（全体平均） 

3 わかりやすさ 

（全体平均） 

4 知識、関心の深まり 

（全体平均） 

5 授業の難易度 

（全体平均） 

6 授業内容の量 

（全体平均） 

7 黒板、映像資料 

（全体平均） 

8 学習を促す工夫 

（全体平均） 

9 授業の組み立て、時間配分 

（全体平均） 

10 コミュニケーション 

（全体平均） 

11 聞き取りやすさ 

（全体平均） 

12 総合評価 

（全体平均） 
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≪グラフ表示≫

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９ 問１０ 問１１ 問１２
A 4.61 3.94 4.29 4.21 3.52 3.31 4.09 3.97 4.16 4.25 4.34 4.30
B 4.81 4.02 4.34 4.29 3.54 3.31 4.17 4.00 4.21 4.28 4.38 4.35
C 4.74 4.47 4.49 4.48 3.54 3.30 4.31 4.24 4.34 4.46 4.52 4.53

総合評価

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９ 問１０ 問１１ 問１２
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全　問　の　概　要

あなた自身の授業態度 授業内容について 授業の進め方について

A = 学科全体　　　　　　　　　　　　　　　　        　14,358件（100%）
B = 問１で『４・５』を選択したもの　　　        　　　11,044件（77%）
C = 問２で『４・５』を選択したもの　　　     　  　     8,734件（61%）

担当教員について
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